

COMPANIES ORDINANCE (Chapter 622)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese and English versions of Government Notice No. 4638 of Gazette No. 27/2017 ('the Notice') published on 7 July 2017, it is hereby notified that the name of the Company 'SANYUAN INTERNATIONAL INVEST ADMINISTRATION LIMITED 三元國際投資管理有限公司' as mentioned in the Notice should be amended to read 'SANYUAN INTERNATIONAL INVEST ADMINISTRATION LIMITED 三元國際投資管理有限公司'.

14 July 2017

Fanny Wing-chi LAM for *Registrar of Companies*